
Referat fra kredsbestyrelsesmøde 07.05.2018 kreds Øst. 

Pkt. 1. Velkomst. 

Susanne bød velkommen med orientering det praktiske dagen igennem. 

Pkt. 2. Godkendelse af dagsorden. 

Ingen bemærkninger. 

Pkt. 3. Meddelelser fra valgenheder samt forretningsområder. 

Høje Tåstrup. 

Siden sidst nærmere bestemt mandag den 23. april 2018 fik 16 medlemmer i Motor brev om, at de bliver forflyttet til 

Aalborg pr. 1. december 2018, heraf har 4 fået parthøringsbreve (tidl. Kommunale tjm.).  

Selv om de 16 længe har vidst at brevene om forflyttelser ville komme, så er det noget andet når man først har 

brevet i hånden.  

I den forbindelse skal nævnes, at vi 3. maj 2018 arrangerede, i samarbejde med Annette Albrechtsen og FTF‐A at 3 

medlemmer kom til individuel samtale omkring deres CV og ansøgning. Og 9. maj gentager vi denne seance med 8 

medlemmer af Min A‐kasse. Medlemmerne har været meget tilfredse med det tiltag. 

Endvidere har 3 medlemmer i Borger Person har ligeledes fået brev om at de pr. 01.12.2018 flyttes til Næstved. 

Små og mellemstore selskaber (SMS) har vi taget afsked med en kommende pensionist og haft opslag på stillingen og 

har ansat 2 ved internt opslag. Har desuden hørt et medlem har fået job i SK.  

Alle 3 kommer fra VAK 16 som står til at samles i Fredensborg i 2019. 

Har sammen med Anita Illum lavet indstillinger til tillæg i SMS på grundlag af modtaget skemaer – der er 

overraskende stor forskel på antal ansøgere i de enkelte enheder. Medlemmerne må i de enheder hvor vi har fået 

rigtig få skemaer åbenbart stole på at deres FL sørger for tillæg?? 

Maribo. 

Vurdering. 

Nyt fra Maribo. Her i Maribo og Vurderingen er der kun nogle få ord, der har været aktuelle i den sidste måned, og 

det er ‐ Strejke, lockout og tillægsforhandlinger. 

Dialogfora Haderslev med underdirektør Birthe Sørensen.  Dialogfora Herning med underdirektør Rasmus Kruse – 

lokalt rokade/omrokering af lokaler og personale.. Forskellig tilgang fra underdirektør til underdirektør. Netop ansat 

18 nye i Herning, men mangler den sidste udmelding. Det forventes at der er en del DTS´er imellem. Ny TR i 

Haderslev (Tina Iversen). TR deltager ved ansættelsessamtaler, som afholdes i ugerne 23, 24 og 25. 

 

Næstved. 

De kolleger, der skal til Trekroner, har været på besøg dér, og har oplevet to UDIR’er: Maibrit Brandt og Kristian 

Ryom. 

Vi må slippe en række gode inddrivelseskolleger før tid, fordi de følger med Camilla Jensen til Roskilde og skal lave 

genoptagelsessager fra 1. juni 2018. De skulle ellers først flytte 1. december 2018.  

Vi har et par langtidssyge medlemmer. Et medlem går på pension til sommer.  

Der er kommet flyttebreve til Erhvervsdrivende Øst, som skal til Fredensborg. Deres FL og UDIR søger om 

udsættelse. En DTS’ er samme sted har bestået Diplom i skat! 

 



Gæld i SKAT:  

Vi er i gang med lønforhandlinger. Denne gang med nye UDIR over næsten hele linjen. 

Der er kommet ny UDIR til Middelfart/Stab og Styring, så nu mangler vi alene til Tønder/Fogeder 

Vi holder fortsat medlemsmøder, alt hvad vi kan overkomme. Vi prøver at få gang i værktøjskassen og 

seniorordninger. Orientering om kulturanalyse.  

 

Roskilde. 

Der er umiddelbart tilfredshed med afblæsning af konflikten. Enkelte spørgsmål er stillet i fortsættelse af forbundets 

orientering om OK 18 forliget, udsendt til medlemmerne 1. maj.  

Siden ibrugtagning af Universitetsvej har stort set alle ansatte indmeldt indeklimaproblemer i storrummene. 

Lokalitetsudvalget har derfor ønsket at klarlægge hvordan indeklimaet opleves. Rumambassadørerne er blevet bedt 

om at indsende detaljerede observationer fra træk, kulde, luftfugtighed, støj og lyspåvirkning senest 4. maj.  

Trekroners trivselsgruppe bestående af en repræsentant fra hver enhed har evalueret tiltag fra første kvartal – med 

overvejende positive tilbagemeldinger. Der er etableret elastiktræning og gåture i området. 

Trekroner er stadig under opbygning med inventar, udstyr og forsøg på at tilføre lokationen tjenestebiler.  

Vi er nu fysisk på adressen Ny Østergade 9‐11 hver onsdag i frokoststuen.  

Vi har sagt farvel til et medlem som er gået på pension. 

Ny direktør – kommer i alle enheder.  Kort orientering om lokalitetsudvalgets arbejde. 

 

Korsør. 

Jeg er jo med på afbud på mandag – hvor vi i øvrigt får besøg af ingen mindre end vores skatteminister. 

Ellers har tiden siden sidste møde mest gået med afvikling af restferie – og konflikt/strejke mm . 

Vi får et nyt medlem – for en kort periode – jeg skylder en gang blomster 

 

Fredensborg. 

Ikke så meget her fra Fredensborg. 1 enkelt medlem har valgt at gå på pension – et andet medlem – som ikke har 

denne mulighed, er desværre gået ned med stress.  

Et nyt medlem er muligvis på vej – PDK 11 (enheden som er Næstved ramt) får ny funktionsleder Robert Rømer pr. 

1/6‐2018.  Orientering vedr. kolleger i VAK 16. 

 

Bornholm 

Der er en del aktivitet i forhold til arbejdspladser der skal til Bornholm og væk fra Bornholm som følge af den nye 

struktur. 

Det giver både interne flytninger og successivt nye stillingsopslag. Der kommer snart opslag på en håndfuld nye 

stillinger i Omkostningsgodtgørelse i stedet for de 5 – 6 der i Hjørring siver væk fra området. Ser ud til at være i 

fornuftigt gænge. 

Funktionsleder i person 6 ‐ Jack Frederiksen stopper ultimo august. 



Køge 

Heller ikke det store i Køge. Henrik har været ferieramt og Jette er hovedopgaveramt.  

Sussie Madsen tilbage i fg. Funktionslederrolle for fogeder. 

Anette Olesen inviterer til orientering/dialogmøde med menige medarbejdere løbende. 

 

Frederikssund. 

Intet nyt. 

 

Pkt. 4. Gennemgang af dagsorden og materiale til HB møde den 8. maj 2018. 

Konstruktiv dialog/orientering om HB‐dagsorden 08.05.2018 herunder specielt  

 OK 18.  

 Specielle krav. (3 stk.) 

 Frokostpause.  

Jan Nørner er ved at lave en pixiudgave om OK 18. Endvidere  

 flytteplaner,  

 ledelsesværktøjer (vær opmærksom på at vi som TR kan indstille),  

 fremtidig struktur (se også under pkt. 6),  

 samarbejdsstruktur, (skal forbundsformanden sidde i SU – skattestyrelsen ?) 

 status tillæg 2018, 

 Konstituering ‐ senirokredsen 

 Økonomi  

 m.m. 

  

Pkt. 5. Møde for medlemmerne i valgenheden Roskilde. 

Intet at orientere om. 

 

Pkt. 6. Ny fremtidig struktur i DTS. 

Dialog og tankespind om den fremtidige struktur ud fra Oles ”3 tanker”. Der er et enkelt forslag til matematikken 

som Kasper tager med under armen. 

 

Pkt. 7.  Meddelelser fra formanden. 

Intet. 

 

Pkt. 8. Evt. 

Intet. 

 

Næste møde i Fredensborg den 07.06.2018.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


